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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

'Parkeer en reis'-parking Melsele  -  Cameranetwerk

De 'parkeer en reis'-parking in Melsele wacht op een cameranetwerk dat al twee jaar 
geleden beloofd werd. Concreet zou het gaan om 44 camera's. De oorzaak van het uitstel 
zou liggen bij personeelswissels bij De Lijn: tot op heden werden er reeds vier 
projectleiders aangesteld van wie de recentste in augustus 2020 aan de slag ging.

Nochtans is de nood hoog. In februari 2020 werden er verschillende auto-inbraken gemeld 
aan de 'parkeer en reis'-parking in Melsele. Recent werden er ook enkele fietsen en zelfs 
bromfietsen gestolen.

De beslissing om er 44 camera's te plaatsen kwam er na talloze klachten en meldingen. 
De Lijn, het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), de politiezone Waasland-Noord en de 
gemeente Beveren sloegen daarom de handen in elkaar. 

Intussen is beslist dat de 'parkeer en reis'-parking door Lantis uitgebreid zal worden. Het 
camerawerk zou mogelijk opgenomen worden bij deze werken, maar de gesprekken 
daarover zijn nog gaande. 

1. Hoe evalueert de minister het functioneren van De Lijn in dit project en op welke 
manier kan zoiets in de toekomst vermeden worden?

2. Heeft de minister zicht op de timing van het plaatsen van de camera’s? Wanneer zullen 
de camera’s operationeel zijn? 

3. Welke instantie zal deze werken op zich nemen? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr.237 van 19 november 2020
van KOEN DANIËLS

1. Het is inderdaad zo dat dit dossier bij De Lijn opgevolgd werd en waarbij Lantis een 
partner is. Door interne reorganisatie(s) en verschuivingen is dit dossier door de 
handen van enkele projectmanagers gegaan. Dit is  echter nu opgelost. Er is sinds 
augustus 2020 een vaste projectmanager aangesteld, die deze zaak nu opvolgt en 
reeds handelingen in het dossier gesteld heeft na het ontvangen van de nodige info. 
Een eerste evaluatie leert ons dat er verschillende partijen betrokken zijn bij dit 
dossier, met elk specifieke vragen en benaderingen, die een uitgebreidere studie 
vragen. Specifiek kan in de toekomst dezelfde problematiek vermeden worden, door 
het ambitieniveau van de partijen sneller om te zetten in een concreet programma 
van eisen en bijkomend één en dezelfde partij de kosten te laten dragen en achteraf 
met een verdeelsleutel de kosten aan de betreffende partijen aan te rekenen.

2. De timing is de volgende (onder voorbehoud van onvoorziene omstandigheden):

Tot eind januari 2021 Ontwerp / studie
Februari 2021 Budgettering
Maart 2021 Opstellen lastenboek en meetstaten
April 2021 Marktbevraging
Mei 2021 Gunning
Juni-juli 2021 Uitvoering
Augustus 2021 Operationele testfase
September 2021 Operationeel

3. De Lijn zal de haar in de overeenkomst toegewezen taken uitvoeren en in het 
bijzonder de marktbevraging organiseren. Wat de andere taken betreft zal ze een 
coördinerende rol opnemen.


